



Den otevřených dveří holdingu

Holding SYNOT sdružuje 51 společností v ČR a 16 zahraničních společností, které působí na trzích na Slovensku, Polsku, Ukrajině, Rumunsku a ostatních zemích střední a východní Evropy. V polovině dubna pozvali loterijní společnosti holdingu SYNOT své obchodní partnery na tradiční Den otevřených dveří, který se konal ve Veletržním paláci v Praze a nesl se ve znamení mnoha novinek, kterými se jednotlivé společnosti představily.

Jednou z nejvýznamnějších novinek byla zbrusu nová hra Free Spinner v kabinetu Elektra (pro technologii Impact i Pluto 6), obsahující bonusovou hru až se 100 otáčkami zdarma a násobením Super Cash. Velkou pozornost vyvolal také průlomový systém Max Power, který kombinuje oblíbenost válcových strojů s přednostmi interaktivních videoterminálů. Systém Max Power obsahuje kumulované výhry, umožňuje vysoké sázky a výhry a tím nabízí větší atraktivitu hráčům. Na výběr jsou nejoblíbenější hry Turbo Max Power, Magic Max Power a Criss Cross Max Power.

Zákazníci se mohli seznámit také s neúspěšnějším systémem videoloterijních terminálů na trhu, systémy IVT 1 a IVT 2 provozovaných holdingem SYNOT. Mezi novinkami pak zazářily nové hry Crazy Wizard pro IVT 2 a Diamond pro IVT 1.





Po oficiální prezentační části se hosté nechali okouzlit Divokými kočkami, Bond girls, GoGo tanečnicemi, show Heleny Zetové či hudebně-humorným představením moderátorů večera, skupiny Těžkej Pokondr. Osvěžení a zábavu zajistily profesionální barmanky, které připravovaly oblíbené drinky dle receptu známého agenta Jamese Bonda.

Dnem otevřených dveří navázal holding SYNOT na svoji historicky první samostat-



nou prezentaci na mezinárodní výstavě herního a zábavního průmyslu ATEI, která se konala začátkem roku v Londýně. „ATEI patří k nejprestižnějším veletrhům svého druhu na světě, proto je zde pro nás pre-

zentace velmi důležitá. Na výstavě jsme představili sázkový terminál na kurzové sázení společnosti SYNOT TIP, interaktivní videoterminály i hrací přístroje jako Explosive Games. Všechny naše produkty jsme



schopni přizpůsobit tak, aby odpovídaly platné legislativě téměř ve všech evropských zemích, což je i jeden z hlavních důvodů účasti holdingu SYNOT na této mezinárodní výstavě,“ řekl Mgr. Pavel Michalcio, obchodní ředitel holdingu SYNOT.

Holding SYNOT představí všechny své nové produkty na výstavách v Entertainment Arena Expo v Rumunsku, BEGE v Bulharsku, na české výstavě Forbes a na dalších nadcházejících podzimních výstavách.